

恒大夺足协杯 加冕三冠王



图为恒大球员黄博文(右)庆祝进球。(新体)

本报讯 昨晚,2016年中国足协杯决赛次回合赛事在南京打响,广州恒大在客场2:2战平江苏苏宁,两回合总比分3:3,恒大凭借客场入球的优势捧得足协杯冠军,加冕中超、超级杯、足协杯三冠王,苏宁无缘足协杯卫冕。

第7分钟,苏宁球员R马禁区前接应到第二落点,凌空抽射攻破球门下角。上半场补时阶段,李学鹏头球顶向门前,苏宁防线解

围失误,保利尼奥劲射破门。第72分钟,R马禁区左侧冷静低射破门。第81分钟,黄博文远射打出反弹球,皮球越过门将后飞入球门。

本赛季广州恒大在开年大戏超级杯中2:0击败江苏苏宁,夺得超级杯冠军。尽管球队亚冠赛场未能小组出线,但球队在中超赛场展示强大竞争力,提前两轮夺得联赛冠军,实现了中超六连冠;在年度收官大戏中,

恒大夺得足协杯冠军。

值得一提的是,广州恒大三座奖杯均是压过江苏苏宁而斩获的。2011赛季总奖金1.04亿元,2012赛季总奖金1.275亿元,2013赛季各项奖金总额2.218亿元,2014年总奖金8740万元,2015赛季总奖金1.99亿元,2016年总奖金1.414亿元。恒大登陆中超后6个赛季奖金总额8.811亿元。(木火)



11月26日,瓦基弗银行队球员朱婷(前右二)和队友在比赛中庆祝得分。新华社记者贺灿铃摄

惊天逆转 朱婷主演 率新东家胜世俱杯冠军

新华社伊斯坦布尔11月26日电(记者贺灿铃)从0:2到3:2,一场惊心动魄的逆转!在26日进行的土耳其女排联赛的一场焦点战中,中国女排主攻手朱婷所在的瓦基弗银行队客场战胜今年世俱杯冠军埃扎杰巴瑟队,以六战全胜的佳绩领跑联赛。

两队都拥有多名里约奥运会和世俱杯的最佳阵容球员,这场比赛也堪称俱乐部层面世界女排最高水平的对决之一,颇类似世界足坛皇马对巴萨的“世纪德比”。首局比分一直咬得很紧,局末瓦基弗银行队几次关键分处理失误导致球队以27:29先负一局。第二局主队状态火热顺利地25:17再下一局。第三局瓦基弗银行队10:20大比分落后。此时瓦基弗银行队主帅古德蒂换上多名替补和土耳其本土球员,这一招反而收到奇效,这套替补阵容上演逆转,以25:22拿下第三局,吹响了反攻的号角。

第四局朱婷等主力球员陆续披挂上阵,双方虽然一度僵持,但在朱婷几次扣球的提振下,瓦基弗银行队越战越勇,以25:21将比赛拖入决胜局。决胜局中朱婷继续出色发挥,带领全队保持领先优势。最终瓦基弗银行队以15:10上演惊天逆转。赛后技术统计,朱婷拿下全场最高的28分,其中进攻得分24分,拦网4分,22次接一传,一传到位率36%。朱婷表示,这场胜利是在自己生日前收到的最好礼物。主帅古德蒂说,这是一场百场一遇,甚至千场一遇的比赛。他还特别盛赞朱婷当日的表现。

畏难情绪较重 一直状态消极 刘诗雯被禁赛

本报讯 国际乒联网站11月24日公布了职业巡回赛总决赛参赛选手名单,国乒参加2016年总决赛的名单出现调整。其中现世界排名第二的刘诗雯退出单打和双打比赛,代替她的是小将朱雨玲。

对于刘诗雯的缺席,女乒主教练孔令辉作出了解释。实际上早在10月初举行的世界杯比赛前,刘诗雯就因伤病退赛,不过,孔令辉表示:“近期刘诗雯虽然有伤病,但更主要的原因是她主观畏难情绪较重,人一直处于消极状态。面对这样的情况,国乒队这次作出处罚决定,暂停刘诗雯近期国际比赛参赛资格,深刻反省。”

正在征战乒超联赛的刘诗雯在得知这一处罚消息后说:“奥运会后我感觉身心疲惫,再加上各种社会活动比较多,自己的训练也不够系统,所以队里让我参加世界杯的时候,我的心理准备不够充分,当时确实有抵触情绪。对于女队这次作出的决定,我完全服从,



刘诗雯畏难情绪较重,遭禁赛处罚。(资料图)

我也会争取尽快调整好身体和心态,先把眼下的乒超联赛打好。我一定会加倍努力,希

望队里能再给我一个机会,让我继续参加2020年奥运会的竞争。”

孔令辉表示此次刘诗雯被禁赛也是对队里其他人的警示,“希望所有教练员和队员都能以此为戒,时刻认清我们自己身上的责任,居安思危,积极面对新奥运周期中的竞争和挑战。”

对于刘诗雯的突然禁赛处罚,舆论一片哗然。不过,在国乒队里,张怡宁、张继科等主力球员也都曾被处罚过。

2001年,张怡宁曾在全运会比赛中多次出现蹬球台、砸球拍的举动,并且在与王楠的比赛中消极应战。国乒队此后对她作出了禁赛3个月、在全队做检查的决定。而拥有大批“迷妹”的张继科曾在2004年因违反纪律甚至还曾被国家队开除,退回到省队。

其实就连女乒主教练孔令辉自己也曾被队里处罚过。2006年他因为酒驾撞车被行政拘留和罚款,随后在队里被严肃批评,并作出深刻检讨。除此之外,陈玘、王皓、郭焱、郭跃等都曾因不同的原因被国乒处罚过。所以,无论这些队员被处罚得有多么严重,正如孔令辉所说,“国家队的大门一直为他们敞开”,只要有能力依旧能够重新回来。(北晚)

2017年联合会杯 分组揭晓 首战俄罗斯对阵新西兰

新华社莫斯科11月26日电 参加2017年国际足联联合会杯的各球队分组抽签仪式,26日在俄罗斯西部的鞑靼斯坦共和国首府喀山举行。依据抽签结果,这一赛事的主办国俄罗斯的国家队将在明年6月17日的揭幕战中对阵新西兰队。

在此次抽签中,2016年欧洲杯得主葡萄牙队、2015年中北美洲及加勒比海地区金杯赛冠军墨西哥队、2016年大洋洲国家杯冠军新西兰队和俄罗斯队同被分在A组。进入B组的球队分别是2016年美洲杯冠军智利队、2015年亚洲杯得主澳大利亚队、2014年世界杯冠军德国队,另一个名额属于明年2月赢得非洲杯冠军的球队。



切尔西拔刺七连胜

11月26日,切尔西队球员佩德罗在比赛中庆祝进球。当日,英超第13轮,切尔西队主场以2:1战胜托特纳姆热刺队,取得七连胜,继续高居榜首。新华社/路透



全北现代 问鼎亚冠冠军

11月26日,韩国全北现代队在颁奖仪式上庆祝夺冠。2016赛季亚洲足球冠军联赛决赛第二回合的较量26日在阿联酋艾因市的哈利·本·扎耶德体育场进行,韩国全北现代队客场1:1逼平阿联酋阿尔艾因队,从而以3:2的总比分力压对手夺冠。新华社记者 李震 摄

体彩大乐透

彩票,就买 体彩大乐透

本期 奖池 **38.64 亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 彩活中你

郟县人民法院拍卖公告

我院定于2016年12月7日10时至2016年12月8日10时止在河南省郟县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://h5.m.taobao.com/paimai/detail/detailV2.html?itemId=542145484150&ttid=1219@paimai_h5_1.0,户名:河南省郟县人民法院)对河南省平顶山市平联机械制造有限公司土地使用权及厂房进行第一次拍卖,承租人在同等条件下有优先购买权。

咨询、展示看样的时间与方式:自2016年11月23日8时起至2016年12月7日9时止接受咨询和看样。

详细情况请登录上述网站查看本院发布的《拍卖公告》《拍卖须知》和《拍卖标的调查情况表》中的要求和说明。

联系电话:0375-2761876
联系地址:河南省平顶山市郟县行政路郟县人民法院执行局

郟县人民法院
2016年11月26日